
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

去る３月３１日(土)、第２回の懇親会が

服部緑地公園内のレストランにて井上哲

也市長をはじめ九十数名の出席で開催さ

れました。 

大阪府まちづくり功労者賞受賞の報告

もあり、和やかな雰囲気の中、最後にビ

ンゴで盛り上がりました。 
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千新 

 

８月２５日 千新小夏まつり   ９月１５日 敬老  

９月２９日 千新小運動会   １０月 ６日 千新
   

幼運動会 

１０月 ８日 市民体育祭    １０月１１日 南中
   

体育大会     

１０月 上旬 春日神社秋祭り  １０月２１日 センター
児童センター

まつり 

 千新公民館文化祭    1月２６日 もちつき
   

※詳しくは、ポスターなどでお知らせします。 

「夏祭り盛り上げ隊」募集中！ 
会場設営やこどもみこしの製作、みこしのかつぎ手など参加してみた

いな～って思われる方は連絡をお願いします。 

まちづくり協議会 書記：小川 まさふみ ０８０-４３９８-２８１４ 

地域コーディネイター ：松尾 真由美   ０９０-６２４３-６５２2 

 ＊ お願い ＊ 

● ペットボトルの持ち帰りなど、ゴミ減量にご協力ください。 

● お車・自転車でのご来場はご遠慮願います。 
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５月１９日（土）午後７時から公民館

において平成２４年度千里新田地区ま

ちづくり協議会の通常総会が行われ、会

員８３名が出席し、吹田市から平野まち

産業活性部長、竹内地域自治推進室長も

臨席されました。 

議長に出口会長を選出し、広報事業、

福祉事業、ふれあい事業、安心・安全事

業、子育て支援事業、地域環境整備事業

の各事業担当者から、平成２３年度の活

動報告と本年度の事業及び活動計画の

説明、平成２３年度決算報告の承認と本

年度予算を了承し総会を終了しました。 

また、新しく赴任してこられた上野佳

寿子先生（小学校教頭）、田中岐美先生

（幼稚園 園長）の紹介もありました。 

まち協総会開催 

 

～子どもと親と地域の祭り～ 

出口会長より 

井上市長への受賞報告 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

体育振興会は生涯スポーツをサポートしています！！ 
◎千里新田小学校にて各種スポーツを実施しています。 

〔グラウンド〕 

・グラウンドゴルフ教室  ・少年野球（ファイターズ） 

 〔体育館〕 

・スプラッシュボール教室 ・空手(糸州会) ・バドミントン(ミントブルー) 

・バレーボール(エコー、銀嶺、PTA) ・ソフトバレー ・硬式テニス 

・インディアカ 

各種スポーツに皆様の参加をお待ちしております！ 

 

 

 

 今年の 6 月から千里新田地区連合自治会長に就任しました北野です。 

連合自治会は、現在１０の単一自治会で構成されています。毎月 1 回の定例会を開催し、地域情報や、行政情報を

交換しながら様々な活動やまちづくりのイベントに参加しています。私自身は、平成 19 年から千里山西 6 丁目の

自治会長をさせていただきながら、連合自治会の副会長や会計を経験してまいりました。今後ともこの経験を生か

し、更に自治会活動の充実に努めたいと考えています。 

また、千里新田地区は「まちづくり協議会」を中心にして様々な活動がおこなわれており、連合自治会もそこに参

加することによって多くの人々や団体と連携しています。今後とも絆を大切にしながら、更に自治会活動の活性化

を目指していきますので、これからもよろしくお願いします。 

 

 

千里新田地区人権協議会のお世話を致しております諏訪博行です。千里山竹園に住

んでおります。 

「人権」とは「人を大切にすること」です。 

本年度のスローガンは                   です。 

千里新田地区の皆様お互いを尊重し助け合って活気あるまちづくりに努めましょう。 

ご相談等ありましたらご連絡下さい。 

連絡先：０６-６３８６-０３５３ 諏訪まで 

 

人権の輪、創り出すのは地域から 

千里新田小学校 ６年 

体育振興会委員募集中！！ 問合せ先：０８０-１４５１-３１６３ 古林
ふるばやし

まで 

● 6月 10 日(日) 「第 1 回春日ガレージセール」が春日会館で開催され、リサイクル品、 

ゲーム屋台、野菜販売等の出店があり、１５０名を超える参加者で大盛況でした。 

● 6 月１６日(土) メイシアターで開催された「環境教育フェアー」にて市長より 

環境美化活動推進者
．．．．．．．．．

として南千里ｸﾞﾘｰﾝﾊｲﾂの立岩氏が表彰されました。これは 

自宅北側の松林清掃活動を１０年間続けられたことが認められたものです。 

● 大幅節電が呼びかけられています。熱中症に気を付けて上手に節電しましょう！ 

４コマまんが 

会長 古林 清美 

おめでとうございます 



誕生会 “おたんじょうび おめでとう” 

園では、毎月その月に生まれたお友達を保護者の方も一緒にお祝いして、成長を喜びあいます。 

   

                         

 

 

 

 

 
       

５月２１日(月）金環日食観察会 in 千新小            

       
５月２２日(火) 児童会行事千新フェスティバルおばけ屋敷、ｹﾞｰﾑｾﾝﾀｰなど高学年が企画運営して 
                          低学年の児童と一緒に楽しい時間を過ごしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９３２年ぶりの金環日食とあって、千里新田小学校では、

５，６年生を対象に観察会を行いました。午前７時２０分

ごろから空を見上げました。鮮やかな光のリングが見える

と、運動場は感動の大拍手に包まれました。子ども達にと

って、友達や先生と一緒に観察し、感動をともにできたこ

とは、いつまでも心に残ることでしょう。 

 
フ
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ィ
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ル 

最
高
！ 

まだお誕生日を迎えていない子どもたちは、自分のお誕生月を楽しみに
待っています。 

 

先生からは大

型紙芝居のプ

レゼント 

ちょっぴり 

はずかしい 

けれど 

うれしいな。 

友達から、みんなで作ったお祝カードをもらったり、地域のボ

ランティアさんや、他のお母さん方からも手作りのプレゼント

もいただいたりとプレゼントもいっぱい。 

保護者の方へのインタビュー 

「お子さんのステキなところはどこですか？」 

2年生は地域の方と福祉（車いす）

体験学習をしました。 

3 年生は、6 月 1 日から 3 日、沖縄へ

平和学習に出かけました。平和祈念公

園での様子です。 

1 年生は 6 月 1 日、万博で校外

学習を行いました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


